
令和５年度　浜坂中学校　学校評価　保護者アンケート
集計結果　（回答数：１０９）

0
10
20
30
40
50
60
70
80

１ 学校は学習内容がわかりやすくて工夫

された授業をしている。

0
10
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50
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70
80

２ 学校は生徒に基礎学力が身に付くように

教えている。

0
10
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80

３ 学校はＩＣＴ機器を十分活用している。

0
10
20
30
40
50
60
70
80

４ 学校は学習や部活動、行事等において生徒の

努力を認めたり励ましたりして、温かく接している。

0
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30
40
50
60
70
80

５ 生徒は明るく生き生きと学校生活を送っている。
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６ 学校は生徒の健康・体力の増進に努めている。

0
10
20
30
40
50
60
70
80

７ 生徒は集団生活のルールなど規範意識

が高く、思いやりの心が育っている。

0
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８ 生徒は地域の行事やボランティア活動に

進んで参加している。

0
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９ 学校は教育活動において人権を尊重す

る

姿勢で生徒の指導にあたっている

0
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80

１０ 生徒は家庭学習の習慣がついている。

0
10
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40
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１１ 生徒は落ち着いた学校生活を送ってい

る

0
10
20
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40
50
60
70
80

１２ 生徒は家庭内・地域であいさつをしてい

る。
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１３ 生徒は家庭での基本的生活習慣

(起床・食事・就寝)が、身についている。

0
10
20
30
40
50
60
70
80

１４ 家庭でスマートフォンやゲーム機、テレビなど

の

利用についてルールを決め、守らせている。

0
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40
50
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70
80

１５ 学校は生徒の問題や悩み、トラブルなどを

見逃さずに相談に乗ったり指導したりしている。
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40
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１６ 学校は保護者にとって連絡や相談が

しやすく、適切に対応している。

0
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40
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70
80

１７ 学校は家庭との連携や協力体制を

十分にとっている。

0
10
20
30
40
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70
80

１８ 学校は生徒の安全確保や安全対策に

様々な配慮をしている。

0
10
20
30
40
50
60
70
80

１９ 学校は行事や学校公開、学年・学校便り等を

通して生徒の学校の様子や生活が分かるようにして

いる。

0
10
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80

２０ 学校が保護者に出す文書や連絡等は、

わかりやすくて内容も適切である。

0
10
20
30
40
50
60
70
80

２１ 保護者は学校の教育活動に積極的

に関わっている。

0
10
20
30
40
50
60
70
80

２２ 学校は保護者や地域の人が積極的に

教育活動に関われるようにしている。
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